



«ФОРУМ ИННОВАЦИОННЫХ МЕТАЛЛООБРАБАТЫВАЮЩИХ ТЕХНОЛОГИЙ» – НОВЫЙ ФОРМАТ ДИАЛОГА МЕЖДУ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ И ПОКУПАТЕЛЕМ



24–25 октября 2012 г. на территории ЦВК «Экспоцентр» состоится «Форум инновационных металлообрабатывающих технологий» – первое специализированное мероприятие с участием ведущих производителей металлообрабатывающего оборудования и представителей крупнейших производственных предприятий России. Организатором форума является компания «ДЕГ-РУС» – один из ключевых игроков металлообрабатывающего рынка России.

Мы решили узнать подробнее об этом Форуме и его участниках у руководителя направления «Управление брендами» ООО «ДЕГ-РУС» А.М. Апиной.

РИТМ: Анна Михайловна, расскажите, как появилась идея создания подобного мероприятия? В чем принципиальные отличия, например, от международных выставок, в которых также участвуют как поставщики, так и предприятия, непосредственно использующие в своем производстве металлообрабатывающее оборудование?

А.А.: Наша компания постоянно участвует в крупнейших международных выставках, таких как: «Металлообработка», Mashex, форум «Российский промышленник» (Санкт-Петербург), а также других специализированных выставках, проходящих в Новосибирске, Казани, Самаре, Саратове и Екатеринбурге. Задачей этих выставок, как мы все прекрасно понимаем, является, в первую очередь, представить новейшее оборудование, чтобы привлечь как можно больше посетителей со всей России, а целью компаний-поставщиков является, разумеется, продать данное оборудование. На



вопросы, связанные с внедрением в производство того или иного оборудования, чаще всего отвечают менеджеры или технические специалисты компаний-поставщиков, гораздо реже – сами производители, непосредственно занимающиеся разработкой металлообрабатывающих станков. Кроме того, в режиме выставки сложно наладить полноценный диалог, предметно и подробно обсудить вопросы каждого покупателя. В связи с этим у нас возникла идея создать особенный формат мероприятия, позволяющий организовать диалог непосредственно между производителями металлообрабатывающего оборудования и представителями российских предприятий. Он позволит покупателю задать все интересующие вопросы лично, получив максимально полные и развернутые ответы. Еще одним важным пунктом является возможность присообщиться к мировому опыту, т.к. за круглым столом соберутся профессионалы со схожими задачами и вопросами, давая возможность каждому максимально полно сформировать представление о том или ином оборудовании.

Мы сотрудничаем с ведущими производителями металлообрабатывающего оборудования, которые являются лидерами в своей области и имеют в своем ассортименте станки, способные решать технические задачи любой сложности. Для участия в Форуме мы пригласили производителей из Германии, Австрии, Италии, Бельгии, Южной Кореи, Тайваня – и ожидаем, что Форум посетят более 700 представителей предприятий машиностроения, атомной энергетики, ракетно-космической, нефтяной, транспортной и многих других отраслей промышленности России.

РИТМ: Это интересно! Расскажите, кто именно из производителей будет участвовать в Форуме?

А.А.: Среди участников наши давние партнеры: компания MG (Италия) – мировой лидер в производстве листогибочных валковых и профилегибочных станков, STM (Австрия) – известный во всем мире производитель уникальных комплексов 3D гидроабразивной резки, Balliu MTC (Бельгия) – наиболее авторитетный производитель комплексов лазерной резки и лазерной сварки. Помимо этого ведущие производители токарных и фрезерных станков – компании DMC (Южная Корея), Akira-Seiki (Тайвань), NEXTURN (Южная Корея). В Форуме также примут участие: Reis Robotics (Германия) – немецкая корпорация, специализирующаяся на производ-





стве робототехники, CHMER (Тайвань) – ведущий производитель электроэррозионного оборудования, Muller Opladen (Германия) – мировой лидер по производству термической фасонной 3D-резки труб и автоматизации сварки, STAMA (Германия) – производитель ультрасовременных вертикальных обрабатывающих центров для высокопроизводительного производства и JORDI (Испания) – европейский лидер по производству гидравлических листогибочных прессов и гильотинных ножниц.

РИТМ: Список участников впечатляет. Вероятно, ожидается насыщенная программа мероприятия?

А.А.: Безусловно. В программе Форума пройдут семинары, где представители компаний-производителей выступят с небольшой презентацией, в которой расскажут о конкурентных преимуществах их оборудования и последних инновационных разработках. После этого в рамках проведения круглых столов представители российских предприятий смогут задать вопросы представителям компаний-производителей. Плюс такого формата в том, что за круглыми столами соберутся профессионалы «по интересам», желающие освятить

для себя одни и те же аспекты использования того или иного оборудования. Задавая уточняющие вопросы и получая ответы производителей на запросы своих коллег, у посетителей форума сформируется максимально полная картина об особенностях брендов, их конкурентных преимуществах и внедрении их в производство.

РИТМ: Что Вы ожидаете увидеть по результатам проведения данного мероприятия? Какие цели и задачи Вы поставили перед компанией?

А.А.: Мы уверены, что данный Форум вызовет огромный интерес среди промышленных предприятий, поскольку у них появится возможность задать подробные вопросы напрямую производителям оборудования, чтобы понимать какой именно станок лучше использовать в производстве для решения той или иной производственной задачи. Мы также хотим выяснить, что наиболее интересно участникам и, каких производителей следует пригласить в следующий раз для проведения очередного Форума.

РИТМ: Значит, Вы рассчитываете проводить это мероприятие ежегодно?

А.А.: Мы надеемся, что «Форум инновационных металлообрабатывающих технологий» станет традиционным мероприятием, посетив которое отечественные предприятия смогут узнавать все о новейших технологиях в области металлообработки, обмениваться опытом, совершенствуя тем самым производственный процесс.

Приглашаю всех посетить это мероприятие 24 и 25 октября, которое пройдет в конференц-зале павильона №7, ЦВК «Экспоцентр». Для того, чтобы стать участником Форума, нужно пройти электронную регистрацию на сайте (mif-forum.com).

ООО «ДЕГ-РУС»
111024, Россия, Москва
2-я ул. Энтузиастов, 3
+7 (495) 223-54-54
info@degrus.ru
www.degrus.ru

Организатор

DEG

www.degrus.ru

Metalworking Innovation Forum

Форум инновационных металлообрабатывающих технологий

Конференц-зал, павильон №7, ЦВК «Экспоцентр»
Краснопресненская наб., 14, Москва
метро «Выставочная»

24–25 октября

Узнать все о последних достижениях в
области металлообработки

Зарегистрируйтесь на сайте www.mif-forum.ru

и получите уникальную возможность лично задать вопросы представителям ведущих компаний-производителей металлообрабатывающего оборудования.